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Havenlaan 2, 1080 Brusel 

Oznámenie akcionárom 

Dovoľujeme si Vás informovať, že Prospekt a dokument Kľúčové informácie pre investorov pre určité podfondy
vyššie uvedených investičných spoločností s variabilným kapitálom podľa belgického práva (beveks) budú 2.
septembra 2022 zmenené.

Celkový prehľad (podfondov) príslušných podnikov kolektívneho investovania nájdete na
https://www.kbc.be/retail/en/legal-information/investment-legal-documents.html.

K vyššie uvedenému dátumu sa mení metodika používaná pre sociálne zodpovedné investovanie. Ciele
zodpovedného investovania sa budú sledovať na základe dualistického prístupu: negatívneho skríningu a
pozitívnej metodiky výberu. Tento prístup bude postupne zavádzaný v portfóliách príslušných podfondov počnúc
2. septembrom 2022. Negatívny skríning má za následok, že podfondy nesmú investovať do aktív emitentov, ktorí
sú vylúčení na základe kritérií vylúčenia (vrátane tabaku, hazardných hier a zbraní). Viac informácií o politike
vylúčenia nájdete www.kbc.be/investment-legal-documents > Politika vylúčenia pre fondy zodpovedného
investovania. Metodológia pozitívneho výberu spája ciele portfólia a podporu trvalo udržateľného rozvoja. Ciele
portfólia sú založené na znižovaní uhlíkovej náročnosti a zlepšovaní charakteristík ESG (životného prostredia,
sociálnych otázok a správy a riadenia) vo vzťahu k benchmarku a/alebo referenčnému portfóliu na základe určitej
cieľovej alokácie. Trvalo udržateľný rozvoj je podporovaný investíciami do dlhopisov, ktoré financujú zelené
a/alebo sociálne projekty, a do emitentov, ktorí prispievajú k dosiahnutiu cieľov trvalo udržateľného rozvoja OSN.
V prípade niektorých podfondov je trvalo udržateľný rozvoj podporovaný investíciami do aktivít, ktoré pomáhajú
dosahovať konkrétne ciele trvalo udržateľného rozvoja. Rôzne ciele portfólia sa budú uplatňovať v závislosti od
typu podfondu. Je možné, že niektoré z nich sa nebudú vzťahovať na určité podfondy. Spôsob podpory trvalo
udržateľného rozvoja závisí aj od typu podfondu. Viac informácií o metodike pozitívneho výberu a konkrétnych
cieľoch na úrovni podfondov nájdete na www.kbc.be/investment-legal-documents > Investičná politika pre fondy
zodpovedného investovania.

Podielnici, ktorí tieto zmeny neakceptujú, môžu požiadať o odkúpenie svojich podielových listov bezplatne (bez
daní) od 2. augusta 2022 do 1. septembra 2022 vrátane (pred koncom obdobia prijatia príkazu uvedeného v
Prospekte), na pobočkách poskytovateľov

finančných služieb, konkrétne KBC BANK NV.

Aktualizovaný Prospekt, dokument Kľúčové informácie pre investorov a najnovšie finančné správy budú bezplatne
k dispozícii vo viacerých jazykoch vrátane holandčiny na pobočkách poskytovateľov finančných služieb a na
webovej stránke www.kbc.be.

Predstavenstvo KBC Eco Fund a KBC Equity Fund

 

oznamuje podľa § 144 zákona č. 203/2011 Z. z.
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